

О синусоидной судьбе Писяева замолвим словечко.

Носило его, Писяева, по управам разных районов юго-западного округа. Успел молодой человек, 1983 года рождения, побывать в образе главы управы района Коньково. Но что-то не сложилось у него в этом районе и понизили его до заместителя главы управы района Ясенево по вопросам ЖКХ (живи как хочешь). И вот наступил долгожданный подъем по синусоиде! Освободилось теплое местечко в районе Ломоносовский.

Перемещается гастролер по управам в одном и том же образе, будто бы в его жизни ничего не меняется.



Писяева посадили на Ломоносовский район

Автор: Admin2

03.04.2024 21:56 - Обновлено 05.04.2024 11:38

Что же примечательно сделал ценный кадр в районе Ясенево?

Писяев разошелся не на шутку! https://yasenevo2.info/index.php?option=com_content&view=article&id=4322:2022-07-12-06-32-03&catid=8:2012-03-03-15-13-17&Itemid=10

Самоуправство Писяева и Урсу на Рокотова, 4-2 https://yasenevo2.info/index.php?option=com_content&view=article&id=4323:2022-07-12-15-15-02&catid=75:2013-06-14-15-03-21&Itemid=70

Утвердитель Писяев под дудочку Охотиной https://yasenevo2.info/index.php?option=com_content&view=article&id=4328:2022-08-19-06-59-32&catid=78:---19&Itemid=76